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1η ημέρα 20/2 : Αθήνα –  Φρανκφούρτη –  Μπάντεν – Μπάντεν       
 

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου 05.15 και μεταφορά στο αεροδρόμιο Ελ. 

Βενιζέλος. Έλεγχος των εισιτηρίων και επιβίβαση στο αεροπλάνο, με την σιγουριά της 

AEGEAN AIRLINES  πετάμε για Φρανκφούρτη στις 08.20 με την πτήση A3830. 

Άφιξη στις 10.25 στη Φρανκφούρτη ,  

Πρώτος μας σταθμός δεν θα μπορούσε να είναι άλλος από το Μπάντεν – Μπάντεν που 

βρίσκεται στον Μέλανα Δρυμό και είναι ένα από τα πιο πολυτελή κέντρα 

λουτροθεραπείας της Ευρώπης. Η φημισμένη λουτρόπολη είναι  γνωστή από τους 

Ρωμαϊκούς χρόνους και  θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε εξωτερικά τα  

ρωμαϊκά λουτρά Καρακάλλα και θα περπατήσουμε στη Λιχτεντάλερ Αλέ στις όχθες 

του ποταμού. Εν συνεχεία  αναχωρούμε για το Στρασβούργο. Άφιξη στο ξενοδοχείο 

μας τακτοποίηση στα δωμάτια και αναχώρηση για δείπνο (21.00) σε επιλεγμένο 

εστιατόριο της πόλης , διανυκτέρευση 

 

2η ημέρα 21/2: Στρασβούργο - Βασιλεία -  Κολμάρ   

 

Μετά το πρόγευμα, θα αναχωρήσουμε για την Βασιλεία ,Μια Ελβετική πόλη στα 

σύνορα της Γαλλίας και της Γερμανίας. Η Βασιλεία είναι μια όμορφη πόλη που αξίζει 

να την επισκεφτείς . Ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείς να κάνεις στη 

Βασιλεία είναι απλώς να περιπλανηθείς στην παλιά πόλη. Πολλά από τα κτήρια που 

βρίσκονται στην παλιά πόλη είναι του 14ου και 15ου αιώνα. Μάλιστα, συχνά λέγεται 

ότι η παλιά πόλη της Βασιλείας είναι μια από τις πιο καλοδιατηρημένες πόλεις σε 

ολόκληρη την Ευρώπη. Κάποια από τα κτήρια που θα έχουμε την ευκαιρία να 

επισκεφτούμε είναι  καθεδρικό ναό της Βασιλείας  (MÜNSTER) ο όποιος  βρίσκεται 

στην καρδιά της παλιάς πόλης  Ογκώδης και σε γοτθικό ρυθμό, το εκκλησιαστικό 

κτήριο χρονολογείται από τον 11ο αιώνα και το Δημαρχείο της Βασιλείας .Το 

Δημαρχείο της πόλης βρίσκεται στην κεντρική πλατεία της Βασιλείας και αποτελεί ένα 

από τα πιο σημαντικά της αξιοθέατα. Το μοναδικό κόκκινο χρώμα του το κάνει να 

ξεχωρίζει απ’ όλα τα κτήρια που βρίσκονται γύρω του. 

Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το Κολμάρ, το «στολίδι της Αλσατίας», που βρίσκεται 

στο δρόμο του κρασιού. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο, που κυριαρχείται 

από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Θα δούμε το 

Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο, όπως επίσης και 

μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Ελεύθερος χρόνος 

στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, τη «Μικρή Βενετία», που χαρακτηρίζεται 

από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και εστιατόρια. Μη 

λησμονήσετε να φωτογραφηθείτε με φόντο την Οικία Πφίστερ, που κατασκευάστηκε 

γύρω στα 1537 και αποτελεί δείγμα Γερμανικής Αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής.  
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Εν συνεχεία αναχωρούμε για το Στρασβούργο .Άφιξη αργά το απόγευμα δείπνο σε 

επιλεγμένο εστιατόριο της πόλης (21.00) , και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας . 

Διανυκτέρευση 

 
 

3η ημέρα 22/2: Ευρωκοινοβούλιο  - Στρασβούργο  
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την προγραμματισμένη επίσκεψη μας στο 

Ευρωκοινοβούλιο. 

Αφού τελειώσει η επίσκεψη μας ξεκινάμε  περιήγηση -ξενάγηση  στην πρωτεύουσα του 

Ευρωκοινοβουλίου που είναι  κτισμένη στην δυτική όχθη του Ρήνου και μοιάζει 

περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας, καθώς 

σημαντικοί ευρωπαϊκοί οργανισμοί εδρεύουν στη βορειοανατολική συνοικία . Η πόλη, 

ηλικίας πάνω από 2000 χρόνων, σχηματίστηκε στο βαλτώδες έδαφος γύρω από τον 

ποταμό Ιλ που περνάει μέσα από το παλιό της γραφικό κέντρο. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας 

πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 

1566 και είναι από τα αρχαιότερα της χώρας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη ‘’Μικρή 

Γαλλία’’, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός 

της Παναγίας του Στρασβούργου. Όταν ξεκίνησε η κατασκευή του ναού το 1220, το 

Στρασβούργο ήταν αυτόνομη πόλη. Αξίζει να ανεβείτε τα σκαλιά μέχρι την εξέδρα για να 

θαυμάσετε τα γλυπτά που κοσμούν την κορυφή του. Στη πλατεία Σατό δίπλα στον 

καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, που κάποτε ήταν οικία του 

αρχιεπισκόπου και σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών 

Τεχνών και το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας. Αργά το απόγευμα 

δείπνο σε επιλεγμένο εστιατόριο της πόλης , και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας . 

Διανυκτέρευση. 
 

 

4η ημέρα 23/2: Χαιδελβέργη  – Φρανκφούρτη – Αθήνα   

 

Μετά το πρόγευμα νωρίς το πρωί θα αναχωρήσουμε για την Χαιδελβέργη όπου και θα 

έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο, με τις 

ενδιαφέρουσες εκκλησίες των Ιησουϊτών και του Αγίου Πνεύματος. Η Χάουπστράσε, η 

ραχοκοκαλιά της Χαϊδελβέργης, είναι ο μεγαλύτερος πεζόδρομος στην Ευρώπη, ίσως 

και στον κόσμο, με μήκος 1,6 χιλιόμετρα. Περνάει από την κεντρική πλατεία (με το 

υπέροχο κτίριο του Δημαρχείου και την περίφημη, γοτθικού ρυθμού εκκλησία του 

Αγίου Πνεύματος), το Ξενοδοχείο  Ritter του 1592 (ένα από τα καλύτερα δείγματα της 

αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής) και δεκάδες υπέροχα μαγαζάκια, από μπιραρίες και 

καφέ μέχρι ζαχαροπλαστεία, παλαιοπωλεία και καταστήματα με πρωτότυπα σουβενίρ. 

Αναχώρηση για  το αεροδρόμιο  της Φρανκφούρτης  και την πτήση της επιστροφής μας 

Α3 833 στις 18.35 για την Αθήνα με την ΑEGEAN AIRLINES  Άφιξη στις 22.25 στο 

Ελ. Βενιζέλος και μεταφορά στο χώρο του σχολείου με τις καλύτερες εντυπώσεις από 

την εκδρομή μας. 
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ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ – ΜΠΑΝΤΕΝ -ΜΠΑΝΤΕΝ  175 ΧΛΜ  (02 ΩΡΕΣ ΚΑΙ 45 
ΛΕΠΤΑ ) 
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ  140 ΧΛΜ (02 ΩΡΕΣ ΚΑΙ 30 ΛΕΠΤΑ ) 
ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΚΟΛΜΑΡ 64 ΧΛΜ (01 ΩΡΑ ΚΑΙ 30 ΛΕΠΤΑ ) 
ΚΟΛΜΑΡ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 73 ΧΛΜ (01 ΩΡΑ ΚΑΙ 30 ΛΕΠΤΑ )  
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΧΑΙΔΕΒΕΡΓΗ  145 ΧΛΜ  (2 ΩΡΕΣ ΚΑΙ 30 ΛΕΠΤΑ  )  
ΧΑΙΔΕΒΕΡΓΗ –  ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ   90 ΧΛΜ   (1 ΩΡΑ ΚΑΙ 50 ΛΕΠΤΑ  ) 

 
  

City Résidence Strasbourg Centre 3***   
1 Rue des Magasins, 67000 Στρασβούργο, Γαλλία 

https://www.cityresidence.fr/fr/residence/strasbourg   
 
Απόσταση 1,5 χλμ  
 

Restaurant Le Gruber – Il Journale   

11, rue du Maroquin  

F-67000 STRASBOURG  

www.legruber.com  

Tél. : 03.88.32.23.11.  

Fax. :     03.88.23.01.12.  

http://restaurants-alsaciens.fr/ 
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